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2 Si y=f(x) pasa por (3, 8), di un punto de:
Y=f@ -6, y=fle+ 4, y= 2 f@), y=2f(0), y=~f() y=fln), y= -2 + 3
y=fi) -6 = (3,2) y=flerd) = (1.8) y= 36 = (.9

y=2flx) = (3,16) y=—x) = (3,-8) y=fl=x) = (-3, 8)
y==2f[~x) +3 — (-3,-13)

3 Representa:

a)y=-— 4 -3 b)y=3y—=x+10
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1 Si flx) =x?>-5x+3 y g(x) = x%, obtén las expresiones de f[g(x)] y g[f(x)].

Halla f[g(4)] y g[f4)].
Fle@]=flx?] =x%-5x2 +3

2f )] = glx? = 5x+ 3] = (x2 = 5x + 3)?
Fle@1=179% g[f@] =1

2 Si flo) =senxy glx) =x+ %, obtén las expresiones de fo g, gof, fofy gog

Halla el valor de estas funcionesen x=0 y x = n/4.

fog () =flg @) = fx+ %)= sen(x+ %)

T

g2of(x) =g [f(x)] = g (sen x) = sen x + 3
fof(x)=fIf )] = f(sen x) = sen (sen x)

gog(x) =glg ()] :g<x+%>=x+%+%:x+n

fog(0)=5m%=1

g°f(0)=sen()+%:%
Sfo f(0) =sen (sen0) =0

gog(0)=0+n=m
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1 ;Verdadero o falso?

a) La funcién reciprocade y=x es y=

es reciproca de si misma. \

b) Cada una de las funciones y=x, y=

R[= B[~

¢ Lainversade y= 2, x€[3,9] es y= 2, x € [1, 3].
x x
d) Si una funcidn es creciente, su reciproca es decreciente.

a) Falso. Las graficas de esas funciones no son simétricas respecto de la bisectriz del primer cuadrante,
puesto que una es recta y la otra es curva.

b) Verdadero. Si f(x) = x y calculamos fo f(x) = f[f (x)] = f(x) = x, vemos que f es reciproca de si

misma.

Andlogamente, si g(x) = 1 y calculamos go g(x) = g[g(x)] = ¢ <l>=7 = X, vemos que g es
reciproca de sf misma.  ~ X X

¢) Verdadero. Podemos comprobarlo en el grifico. La gréfica verde es simétrica, respecto de la bisectriz
del primer cuadrante, de la grafica roja.

d) Falso. Por ejemplo, la reciproca de la funcién f(x) = x2, x>0, esla funcién f(x) = Jx, x>0, y
ambas son crecientes.

2 Representa y=2x, y= % y comprueba que son inversas.
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3 Comprueba que hay que descomponer y = x*> — 1 en dos ramas para hallar sus inversas. Averigua
cudles son.

a) y=x2—1si x>0 b)y=x2—1 si x<0
y'l =Jyx+1 y'l =—yx+1
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4 Comprueba que la funcién reciprocade y=2x+4 es y= %x -2.

Llamemos f(x) =2x+4 y g(x) =%x—2
Fog() = flg()] :f<%x—2>:2<%x—2>+4=x

2o f() =g [f®)] :g(2x+4):% Qx+4)-2=x

Luego g =f‘1.
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5 ;Verdadero o falso?
La funcién reciprocade y=2% x>0 es y=log, x, x> 1.
Falso. La funcién reciprocade y=2% x>0 es y=log, x, x> 0.
6 Halla la funcién reciproca de:
y = log, x, x €[8, 32]

La funcién reciprocaes y = 2%, x€ [3, 5].
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